Заседание Комиссии
 Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Починковском районе Смоленской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 марта 2018 года
05 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Починковском районе Смоленской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии  включала: 

 1.Представление начальника Управления ПФР  по акту комплексной ревизии финансово-хозяйственной деятельности Управления.
2.  Рассмотрение представления председателя Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов о работе по анализу нарушений при реализации соответствующих направлений деятельности на предмет возможного наличия коррупционного риска.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п. 
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
1. Замечания, отраженные в акте комплексной ревизии финансово-хозяйственной деятельности Управления,  не имеют коррупционной направленности.

2. Нарушений по направлениям деятельности Управления, подверженных коррупционным рискам, исходя из имеющейся в распоряжении Управления ПФР информации, в течение 2017 года не выявлено.
